

Sprostowanie
do protokołu z sesji Rady Gminy Nr XIV/2015 z dnia 26 listopada 2015 r.

Sprostowanie dotyczy punktu 9 i 10 porządku obrad „Sprawy różne, wnioski i zapytania” w zakresie udzielonej przez Panią Główną Księgową odpowiedzi na zadane pytanie (str. 13 protokołu):

Obecny zapis:

„*Pani Główna Księgowa Kamilla Prabucka* – w wysokości nakazu płatniczego, czyli należność główna plus odsetki i koszty postępowania egzekucyjnego”.

Powinno być:

„*Pani Główna Księgowa Kamilla Prabucka* – w wysokości nakazu płatniczego, czyli należność główna plus odsetki i koszty postępowania sądowego”.

Po odsłuchaniu zapisu audio uznaję za zasadne naniesienie w/w zmian.

Inspektor
ds. Obsługi Rady Gminy

Urszula Olszewska
Urszula Olszewska

PRZEDSIĘBIORCA
Wanda Wolan
Wanda Wolan